
 
  

 

 

 

Svet krajevne skupnosti      Radovljica, 16. 04. 2025 

 

 

 

Z A P I S N I K 

 

 

6. redne seje sveta, ki je bila dne 15. 4.  2025 ob 18.00 uri v večnamenskem objektu v Športnem parku 

Vrbnje, Gorica 24, Radovljica 

 

Prisotni: Andrej Golčman, Matej Globočnik, Simon Resman, Irena Resman, Jelena Horvat – Pintar , 

Branko Mauko, Jože Vurnik, Gašper Urh, Tomaž Poličar,   

Opravičeno odsotni: Avguštin Mencinger, Alja Štendler, Maja Kostanjšek 

Odsotni: Igor Marijan,  Ciril Gogala, 

Prisotna vabljena: Manca Tomažin (OR) 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Pregled in potrditev dnevnega reda in zapisnika zadnje seje.  

2. Odlok o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti in volilnih enot za 

volitve v svete krajevnih skupnosti v občini Radovljica 

3. Poročilo o delu 

4. Načrt dela za leto 2025 

5. Pobude in vprašanja članov Sveta.  

6. Razno. 

7.  

Ad.1) 

Pregled in potrditev dnevnega reda in zapisnika zadnje seje. 
Dnevni red je bil pregledan in potrjen. 

Zapisnik je bil pregledan, soglasno sprejet in potrjen z naslednjimi  pojasnili:   

- Nova vas: s predlogi Komunale za delno sanacijo posameznih odsekov cest se  krajani ne 

strinjajo, ker želijo celovito rešitev. Stališče OR in Komunale: v Novi vasi se dela letos ne 

izvajajo, le nujne zadeve, celovito pa ko bodo na voljo zadostna sredstva;  

- Glede sanacije potoka je najprej potrebno odstraniti nezakonite ureditve v  brežini . 

- Odvoza komunalnih odpadkov iz najožjega dela Nove vasi se z tovornim vozilom ne more 

zagotoviti zaradi fizičnih ovir (ožina pri kapelici). 

- V lokalu »Story« v Grajskem dvoru naj letos ne bi bilo toliko dogodkov, ki bi vznemirjali 

krajane in goste hotela. Preveriti je potrebno kdo izda soglasje za podaljšanje delovnega časa v 

jutranje ure. Informacija: Story lounge bar - terasa ima dovoljenje vse dni do 23 ure, 

notranjost lokala petek in sobota do 02 ure, ostale dni do 24 ure. To velja do 29.7.2025 – 

potrdi OR. 

 

Ad.2) 

Odlok o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti in volilnih enot za volitve v svete 

krajevnih skupnosti v občini Radovljica.  
Manca Tomažin je predstavila osnutek odloka po katerem v KS Radovljica  ne bo več 7 volilnih enot 

temveč bo celotna KS le 1 ( to je prevzeta določba zakon), svet KS pa naj bi imel 9 članov. Po 

pogovoru je bil soglasno sprejet sklep: Svet KS se strinja s predlganim osnutkom s tem, da ima Svet 

KS Radovljica 11 članov, kar je bolj sorazmerno z ostalimi KS in daje večjo možnost kandidatom iz 

manjših okolij – vasi.. 

 



 

Ad. 3) 
Poročilo o delu.      

Prisotni so bili seznanjeni z do sedaj opravljenimi deli in aktivnostmi in operativnimi 

zadevami. Poročilo je bilo sprejeto. 

 

Ad. 4) 

Načrt dela za leto 2025. 

Predstavljene so bile načrtovane aktivnosti Komunale in Občine ter KS . Načrtovane so 

naslednje investicije .  

- delna obnova Savske ceste, 

- asfaltiranje makadamskega odseka ulice Staneta Žagarja, 

- delna preplastitev Kopališke,  

- odvodnjavanje: Janševa, Staneta Žagarja Cesta svobode, zg. del Gradnikove 

- preplastitve prekopov elektro, asfaltiranje dela poti-cestice ob gostilni Kunstelj in dela 

parkirišča Kunstelj, 

- celoten ustroj ceste Vrbnje-Gorica (do ovinka), 

- proučitev ureditve izogibališč, količkov in hitrostnih ovir v Vrbnjah, 

- priprava projektne dokumentacije za obnovo Maistrove ulice, 

- predlog ureditve trga za AP Radovljica, 

- pločnik Kajuhova v letu 2026, 

- razmislek o omejitvi vandalizma mladih v Radovljici, 

- kapelica Sv. Nepomuka – letos jeseni (14.500.-€), 

- povečan promet po Ljubljanski (zaradi slabega stanja Šercarjeve), ena hitrostna ovira 

je že v fazi realizacije, za drugo se je potrebno dogovoriti, izvajanje radarskih meritev 

hitrosti v coni 30km/h – pobuda redarski službi! 

- Vurnikovi dnevi – program pregledan in sprejet ter sprejeto priporočilo, da se zaradi 

boljše informiranosti vabilo na dogodke v obliki letaka posreduje gospodinjstvom.  

- Na panojih na Vurnikovem trgu bo razstava fotografij Arneja Hodaliča, jeseni 

predstavitev pihalnega orkestra Lesce ob njihovi 70 letnici ustanovitve, drugo leto 

predstavitev delovanja TD Radovljica ob 130 letnici delovanja.  

 

Ad.5) 

Pobude in vprašanja članov Sveta. 

Pobude in vprašanja so bile že podane pri prejšnjih točkah. 

 

Ad.5) 

Razno. 

- Čistilna akcija v Vrbnjah uspela – 76 udeležencev, 

- Viseči kabel nad vodo pod mostičkom Vrbnje - Nivo Celje (urejevalec strug 

vodotokov). G. Bezjak (OR) pojasni, da je elektro seznanjen z zadevo in ima nalogo to 

rešiti. 

- Ureditev dela poti na Sv. Ani (med Cankarjevo in Poljsko potjo – ob ograji), 

- Označbe parkirišč na Gradnikovi. 

 

 

Seja je bila končana ob 19.30 uri. 

 

Priloga :  Program Vurnikovih dni ,  

 

Zapisal: Bojan Gregorčič         Predsednik Sveta KS:

               Andrej Golčman 


